

“猎鲨行动”清剿地下铅笔工厂

横跨六省协同作战,摧毁窝点23处,查获假铅笔1200余万支

通讯员 皖公宣 记者 王涛

参加考试填涂答题卡,最后读卡机却读不出你的答案信息,是怎么回事?你买到假铅笔了,一根铅笔也许会影响你的一生。但就是有一个庞大的地下铅笔工厂网络,生产各种假冒名牌铅笔,牟取暴利。

11月2日上午,蚌埠警方协同江西、湖南、湖北、河南等省公安机关,展开“猎鲨二十五号”全国性专案集群战役。这是一次清剿地下铅笔工厂的战役,在此之前,蚌埠警方已经经过近一年的艰苦侦查,捣毁多个地下铅笔工厂,查获各类假冒名牌铅笔1200余万支。

市场突现假冒品牌铅笔

2011年1月,蚌埠市公安局经济犯罪侦查支队接到中国第一铅笔股份有限公司(简称中铅一公司)报案,在该市的小商品市场发现大量假冒该公司的著名品牌“中华牌”铅笔,其中有大量用于各类标准化考试的2B铅笔。

由于2B铅笔作为各类考试指定用

笔,尤其是高考专用铅笔,要求100%的识别率,而假铅笔的识别率仅有80%左右,极易对各类考生造成极大危害。

侦查人员根据举报的线索,经初步侦查,发现这些假冒铅笔大都来源于六安市,经过一个多月的细致摸排和深度经营,终于查明位于六安市寿县的6处制假

窝点,以及制假犯罪嫌疑人基本情况。

2011年3月6日,蚌埠、六安两地警方联手,在省经侦总队的协调下,一举摧毁了位于寿县的6处制假窝点,抓获了陈某某等3名制假犯罪嫌疑人,缴获了大量假冒“中华”、“小树苗”等品牌铅笔及商标标识和5台制假生产设备。

跨六省市产销一条龙

经查,2008年10月份以来,陈某某从湖南邵东县冒某某、江西进贤县雷某、湖南邵阳市陈某某、姜某某等假铅笔生产厂家直接购进数量巨大的成品假铅笔,并从湖南省邵东县舒某某处印制了大量假冒的“中华牌”、“小树苗”、“菲菲”等品牌的铅笔商标标识,

组织工人二次加工、包装后销往全国各地。

根据这一线索,办案民警转战湖南、河南、江西,相继抓获了生产、销售假冒各类品牌铅笔的犯罪嫌疑人冒某某、陈某某、姜某某、雷某、郭某某、胡某某等9名涉案人员。2011年11月2

日,公安部经侦局发起了代号“猎鲨二十五号”针对制售假冒铅笔犯罪的统一收网行动,我省警方协同湖北、湖南、河南、山东公安机关共计捣毁生产窝点23处,摧毁生产线及生产设备32条(台),缴获各类假冒品牌铅笔1200余万支,涉案价值达1000余万元。

天价药盒最高可卖千元

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅获悉,我省警方日前参战“7·20”系列特大假药案全国集群战役,缴获各类假药1018万余片(粒)。据警方介绍,假药团伙在犯罪过程中买通医院保洁人员,天价回收各类药盒,最贵的竟达到千元。他们正是利用这种药盒,盛装甚至是蒸馏水制成的假药,再高价出售。

11月17日,根据公安部部署,省公安厅组织调度阜阳、蚌埠、合肥、亳州、淮北、安庆6市公安机关出动700余名警力,多警种联合作战,对制售假药犯罪网络和产业链条实施精确打击。

行动中,我省警方共破获案件29起,抓获犯罪嫌疑人59名,打掉制售假药犯罪团伙18个,捣毁窝点96个,缴获假冒的药品170余种,共计1018万余片(粒),商标标识、药盒、防伪标等包材102.7万余件,以及大量从医院回收的医用药品药盒。缴获制假药盒模板3个;生产线3套;打包机、封钉机、电动机等制假药设备50余台,按照正品计算的涉案价值约4260余万元。

目前,案件仍在进一步深挖之中。

省城警方连端两个假酒“黑工厂”

酒是散装劣质酒,包装全是回收品

记者 范竹标 丁林 文/图

近日,合肥瑶海公安分局责任区刑警三队接到举报,称龙岗大彭村附近的一处民房里,有人制造假酒。经走访摸排,警方先后捣毁两个假酒窝点和多个成品仓库,现场查获涉假成品白酒两千余件,制假材料千余箱,案值近百万元。目前,嫌疑人邓某已被刑拘。



酒盒堆满了房间



警方捣毁两大假酒窝点

11月10日,民警接到举报,瑶海区龙岗大彭村有假酒窝点,民警迅速出动来到了瑶海区龙岗大彭村。在一个两层小洋楼内,警方发现了造假窝点,造假者正在折叠回收的酒盒。据办案民警介绍,在现场,他们发现了几千只酒盒,“排满

了大半个房间”,酒盒下面则是一个个白色桶装散酒。在另外一个房间,警方发现了包装好的“迎驾银星”成品,“有2000多瓶”。

办案民警发现在该窝点的一个角落,还有很多“种子酒”的包装盒。凭着材料,又雇用两名工人,糊包装盒。由于回收的包装盒有一面是取酒处,容易被撕毁,“雇用的两个人就将复印好的酒盒表层,粘在一个稍厚的硬纸盒上”,王警官指出,“整个制酒过程,粘贴酒盒稍复杂”,酒瓶、瓶盖都是现成的,把买来的散装劣

质酒装进酒瓶即可。由于人手紧缺,邓某让其岳父母也来帮忙。据邓某交代,雇用的两人在龙岗大彭村附近的制假民房负责制造迎驾银星,其岳父岳母在郎溪路附近民房负责制造柔和种子酒。

来讲,成本不超过10元钱,“回收的酒瓶28元,纸盒15元,瓶盖1元”,从长江批发市场购得的散装劣质白酒成本也很低廉。据民警介绍,成品酒进入市场后,售价不菲,高达数十元。

年以来,邓某制造的银星酒瓶、瓶盖,柔和种子酒的外包装纸盒都是通过王某在周谷堆拿的。”

那么,制造一瓶成品假酒究竟要花费多少元成本?据办案民警介绍,一般

链接

如何识别假酒?

如何识别假酒呢?警方在外观上给出了几点鉴别法。

1、仔细查看包装盒:买酒时一定要注意外包装的情况,主要包括商标名称、色泽、图案以及标签、合格证等。王警官介绍,好的白酒,在标签印刷方面是十分讲究的,“一般字体规范、色泽鲜艳”。

2、注意检查瓶盖:假酒瓶盖上的图案以及文字大多模糊不清,与酒瓶的对口往往会有缝隙,稍不注意会滴漏而出。“有的瓶盖,一拧就脆开”。

民房里造出“迎驾”“种子”

据邓某交代,从去年9月份,一次偶然的机会,邓某在饭桌上与王某相识。席间,经王某告知制售假酒“很赚钱”,心急生财的邓某便与王某“搭了伙”。

去年10月份,邓某在凤阳东路租用了一间民房,从王某处购得酒瓶和包装纸等

“高档白酒”成本仅几元

经民警调查发现,邓某制售假酒的原材料大多来自王某处,酒瓶、瓶盖以及外包装,都是通过王某发货。王某将“材料”从外地运来后,给邓某电话,并约见拉货地点,双方一手交钱一手交货,“今